

Социальные стереотипы или личный опыт?

Нас заставляют сомневаться не наши сомнения, а сформировавшиеся общественные стереотипы и вера большинства людей в то, что все сложно, все должны на кого-то работать, иначе никакого опыта вы не получите.... А может все же лень – двигатель прогресса? Ведь ленивцы, пожалуй, самые изысканные изобретатели, которые способны найти нестандартные способы упрощения своей жизни и иногда жизни остальных людей. Давайте порассуждаем...

Получив диплом о высшем образовании, я только и слышу: «И что дальше, куда пойдешь работать? Ты не собираешься устраиваться на работу? Ааа, хочешь свой бизнес, но это сложно, практически невозможно, нужно же вначале опыта набраться...» И т. д. и т. п.

«- И что же теперь делать?

- Что делать, ждать, когда он снова похудеет.

- И долго?

- Неделю, не меньше» - уверенно и с чувством истинного знатока, уверяет Пяточка кролик во всем известном мультильме «Винни-Пух». Вот и нам, такие умные кролики, уверенные в своей правоте и основываясь на личном жизненном опыте, вторят всем и каждому стандартные методы решения жизненных задач. Но всегда ли они правы? Ответ, полагаю, очевиден.

Говоря о личном опыте и успехе, хочется сказать пару слов о передаче, которую я недавно лицезрела на телеканале «Успех». Одни мотивируют, другие отговаривают заниматься своим бизнесом. Состоявшиеся предприниматели делятся своим опытом с телезрителями. Это могут быть молодые и успешные, которые добились своего быстро, благодаря активной работе; другие же – люди преклонного возраста, которые много лет не знали, чего они хотят или как достичь того, чего они хотят. Тем не менее, и те, и другие в настоящее время ведут свой бизнес/купленный, зарабатывая то, что они действительно заслуживают и работают столько, сколько хотят получить в итоге прибыли.

Меня удивило, что некоторые из них (по большей части молодые предприниматели) утверждают, мол: «Если вам хорошо сидится в офисе, у вас стабильная зарплата, и вам ее, вроде как, даже хватает на то, чтобы обеспечивать свою семью всем необходимым, то лучше сидите и не дергайтесь, потому что бизнес – это очень сложно». Далее идут рассуждения и пояснения о том, что в первый год, даже если вам удалось открыть, допустим, свое кафе, прибыли вы не получите НИКАКОЙ, дай бог оставаться на нулях. Как бы там ни было, все свободолюбивые люди, скорей выберут такой вариант, нежели предпочтут работать на кого-то до пенсии. Это безусловно сознательный выбор каждого человека, и всем давно ясно, что организация своего уникального проекта, это не всегда и не во всем легко. Но, огромный плюс и преимущество, если вы занимаетесь тем, что тебе действительно нравится. Тогда, я полагаю, различные бухгалтерские, клиентские, временные вопросы, не будут казаться такими сложными и непосильными, если всерьез увлечься своим делом (хобби). К чему я и намерена стремиться.

От нынешнего образования вообще нет существенного толка, хотя бы потому, что та информация, которой нас снабжают в течение первых двух лет обучения, устаревает и не несет в себе практической значимости уже на третий год (исходя из статистики). Тогда имеет ли смысл тратить свое время на 5-ти, а то и более, летнее обучение? Я потратила.

Не скажу, что пожалела. Да, любой опыт – опыт, тавтология, однако это так. Даже, казалось бы, не нужная, отрицательная, бессмысленная информация необходима вам хотя бы для того, чтобы оценить насколько она, и сродни ей, не несут значимости в вашей жизни.

В самом начале своего повествования, я употребила весьма типичную для большинства фразу: «Лень-двигатель прогресса». Ну сами посудите, сколько талантливый и известных личной вы знаете, которым удалось создать нечто уникальное и пользующееся спросом и по сей день, хотя бы те же лайфаки. Тем не менее, эту фразу стоит воспринимать не так, как воспринимают ее многие, мол: «круто, можно лежать, ничего не делать, когда нужно будет, идеи и методы ее реализации сами свалятся мне на голову», как в том анекдоте про лотерейный билет. Если даже вы, как и я в данный момент, не знаете с чего начать и за что хвататься, но у вас тоже есть идеи, цели и даже крутятся в голове, какие-либо мысли по возможности их реализации – действуйте! Читайте книги, смотрите видео ролики, раз уж у вас есть зомбоящик, смотрите полезные, познавательные каналы и передачи... просвещайтесь по максимуму в той области, которая вас интересует. На первый взгляд будет казаться, что это пустая трата времени и что вы ничего не делаете и просто лениитесь действовать, как не редко кажется мне. Но это, я считаю, необходимый этап, который поможет в дальнейшем найти поистине верные пути решения ваших задач и способы реализации идеи на высшем уровне. Пробуйте, хотя бы по чуть-чуть, но ежедневно. Метод наблюдения – это основной жизненный процесс. Мы видим, слышим, чувствуем, значит –существуем, и набираясь навыков, принимая различного рода информацию, учимся быть практиками. Всем успехов в достижении своей цели!